
From: 	 Simon Zweighaft 
To: 	 'Mantych, Timothy' 
CC: 	 Harvey Berliner; Van Epps, Jim; Hamayasu, Toru 
Sent: 	 1/6/2011 7:09:15 PM 
Subject: 	 Risk Assessment Report 
Attachments: 	 Risk Assessment Report 

Some parts of this message were removed because they violated your mail server's policies. 

word/media/image44.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image40.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image43.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image42.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image39.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image41.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image36.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image37.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image35.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image34.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image38.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image57.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image46.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image54.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image55.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image32.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image52.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image51.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image47.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image48.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image50.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image45.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image30.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image10.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image13.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image8.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image7.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
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word/media/image2.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy 
word/media/image5.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image14.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image16.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image25.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image26.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image27.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image28.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image29.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image22.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image17.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
word/media/image21.wmf was removed from the message because it violates your mail server's 
policy. 
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